



有一种力量,让我们不停寻找



## 之 民办教育集团

# 克服发展困局 重视内涵特色 “成绩是提升社会认可的法宝”

B04

郑州晚报

年度追踪 TRACK



5月18日,联大教育集团正式成立。

2011年是郑州民办教育大发展的一年:为加快中原经济区建设,郑州市教育局将陈中、联大、大山等培训机构晋升为集团,纳入郑州市优质教育资源倍增工程,同时部分龙头学校进一步扩张,外来品牌不断入驻中原,家长为孩子选择培训机构开始进入理性阶段,民办教育市场竞争更加激烈。各教育机构在规模化发展中,重视内涵特色,储备师资克服困局,进行多元化与专业化运作,以规范和健康发展。

晚报记者 唐善普

2011年12月27日 星期二 编辑:吴幸歌 美编:周高虹 校对:邹晓梅 版式:宋笑娟

对策

### 高薪储备应对“教师荒”

“年薪10万~20万元招聘小、初、高各年级各科有经验老师”,陈中教育集团2011年接连在几大媒体上打出了“招贤榜”。事实上,不只是陈中教育集团,几家教育集团都曾遭遇“教师荒”,并在今年招聘过老师。

“一是进一步完善和健全专职师资队伍。二是多储备些优秀的各科老师。”甘宇祥解释,目前他们老师全是专职,但随着市场对专职老师培训教课的需求,行业中也越来越多的进行专职老师的“储备”,因此联大也必需尽早下手,招揽更多的学科优秀人才。

陈中集团可以说是近两年来培训校区增长最快的机构之一,对老师的渴求尤其迫切。陈中介绍,一个老师从应聘、拟录用,从试讲到内部培训,再到讲课并得到学生认可,是一个系统的“大工程”,每一步都很严格。“我们要对学生的未来负责。”

未来

### 规模运作重视内涵特色

走特色差异化办学之路,提高教学质量,规模化运作重视内涵,为未来更激烈的竞争作准备,是这些民办教育集团负责人所考虑的最基本的应对策略。

主抓数理化辅导一直是陈中的特色,其“状元班”基地的创办及取得的成绩,更是赢得了家长和学生的肯定。“这是优势也是我们的方向。”陈中表示,下一步将更加在精细化、优质特色上下工夫,走全科培训。

“在接下的几年,联大将向高端定位提升,更加融入国际化教育理念,为学生提供更优质的教育和更适合成长的学习环境。”甘宇祥说,外语教学是集团的核心优势,他们正在培养用英语甚至小语种教授数理化、经济等国际课程教师队伍,在与国际先进教育的衔接中,为中原经济区建设培养更多国际化创新人才。

而大山突出小升初全科教育和才艺培养,在青少年亲子教育方面独具特色,重视学生品格及学习技能的培养,强调创造性学习的能力。

“今后我们会拿更多精力发展中小学,不仅是中小学的英语,还有中小学的全科。”印建坤表示。

河南省民办教育研究会秘书长曹占武表示,民办教育长远发展的方向和生命力,就是要靠特色和质量取胜,在注重文化课的同时,还要注重素质教育方面的艺术、智力开发和体能等,这也是得到社会认可的必备要素。

共识

### 提升教学质量用成绩说话

教育机构要想获得长足发展,必须有一个好的理念。

“成绩既是民办培训机构的共同追求,也是提升社会认可的重要‘法宝’”。联大教育集团董事长甘宇祥坦陈。

比如陈中今年参加小升初考试的一个65名学生班,21人达到郑州外国语学校(分校)录取线,35人达到实验外国语的录取线。“尽可能多办几所全日制学校,将我们的教育理念与教学模式让更多的孩子受益。”陈中教育集团董事长陈中说。

联大原定的目标是一年一个新校区,适时引进国际化先进教育理念,实施从幼儿、小学、初中、高中到出国连续国际教育。甘宇祥认为,教育就是要为孩子终身学习和未来发展创造条件。

“这几年的中考或模考第一名,都经过辅导机构的精心辅导。”大山教育集团董事长张红军说,无论是单科还是几科的辅导,家长和学生最终看重的是成绩的提升,这也是民办辅导机构招生和推广自己的招牌,也是得到社会认可的最有说服力的“通行证”。

影响

### 争做公益树形象

做公益事业提升自身社会影响力,是今年几大民办教育集团特别注重的经营策略。

郑州新东方校长印建坤认为,“办教育是一种社会责任,要改变民办教育在人们心目中长期形成的‘私营’、‘唯利是图’的形象,就必须提升内涵和自身形象,树立良好的口碑。”

陈中除每年免费辅导贫困优秀学生外,还定期拿出资金并派教师到山区支教。前不久看望“萝卜哥”时带去

了科技书和学习用品,接收“萝卜哥”和市区周边菜民、贫困孩子免费辅导文化课。

郑州新东方从3月初的“暖春行动”开始,相继到三门峡、商丘、许昌进行教师公益培训及支教。

联大拿出200万元设立特困大学生学习、实践教学与就业基金,每周派外教专家到百年职校支教,为何家冲八一希望小学捐赠3万元书包文具,联合民办教育机构赴新乡支教、捐赠。

困局

### 师资队伍不稳是“通病”

据了解,这些民办集团在创办之初,都是用略高的工资从公办学校挖人。接受采访中,这些民办教育集团负责人都认为,2011年他们遇到的最大难题就是“师资不稳”。

“民办教师的稳定性较差、流动性偏大,引进、培养和留住优秀教师成本高、难度大导致了教学质量参差不齐。”张红军说,当务之急是要在多方共同作用下,改变民办教育机构师资不稳

的严重现实。

在陈中看来,建立合理稳定的师资队伍,是民办教育机构稳步发展最不可忽视的主要因素。除了政府方面提供必要的职称、编制、养老等政策外,需要民办教育机构负责人在用人体制上灵活多样,给老师提供一个最适合的平台及上升空间。

就郑州市民办教育机构来说,目前教师流动率高达30%,非常不利于正常的教学秩序和提高教学质量。

## 寒假“抢分”来龙门 名师助你领先新学期

寒假个性化1对1、精品小班高效提分课程,预科、复习巩固班全面预定中……

寒假将至,如何合理地安排假期的学习生活,确保在假日之中得到一个成绩的跨越?对很多学生而言,寒假既是继续学习新知识的“调整期”,也是补缺补差的“挽救期”和巩固提高的“非常时期”。因此,很多学生现在就纷纷来到龙门辅导学校预定寒假课程!龙门希望学生在假期适度放松的同时,必须科学合理的安排好每天的学习,争取为下学期的学习创造更高的起点,为小升初、中高考最后的胜利奠定坚实的基础。

### 把握最佳“抢分”时机,整合有效的学习策略

学习策略的制定一定要根据自己的实际情况来制定,要参照寒假之前的期末考试和学科分析老师的科学测评,不能单单凭成绩确定自己是一个优生、中等生、后进生。

龙门的考试专家讲到寒假学习过程中很

多学生的基本策略:对于优生来说,需要利用宝贵的寒假,进行拓展延伸,中等生在这个寒假,一定要找到自己的薄弱环节,重点进行知识漏洞的修补,制定有针对性的复习计划,在具体的复习过程中不要出现胡子眉毛一把抓的现象;而后进生的寒假是个全面提升的好时机,建议进行重点补习,针对各学科的一些薄弱章节,不要贪多求全,应对知识点进行系统的梳理,抓住重点薄弱的科目和章节,认真地巩固所有学过的知识。

### 找对“丢分”症结,方能对症下药

孩子的成绩为什么不理想,他的失分点在哪里?是因为基础知识掌握得不够牢固?还是因为习惯和惰性影响了整体的成绩?

“家长的想法和做法直接影响着孩子的成长,孩子成绩差,家长要弄清楚自己孩子的‘病根’,不要盲目补课,只是一味增加学习负担,

就像鞭打病牛,不仅难以进步,而且学习会更加恶化!提升成绩最关键的是,对孩子的学习态度、学习方法、学习习惯以及各学科情况,进行全方位的测评诊断,因材施教,为孩子量身定做一套适合学生的个性化方案。”龙门辅导学校冯校长提醒说,实践证明:孩子成绩要提高,关键是要找对学习的根本问题所在,有针对性的攻克和掌握。

### 寒假高效提分体系,让新学期更轻松

每个孩子都是独立的个体,问题也存在些许差别。家长想要孩子在寒假提升成绩,首先找出学习的短板,并及时加以解决。如果孩子还没有找到学习问题,或者担心问题总结的不够准确全面,可以在寒假来龙门进行学科分析,知识点、学习方法、学习能力等全面分析,确保找准问题源,解决问题,综合提升更迅速。

龙门的个性化辅导完全是以学生为中心,

首先对学生科学综合测评,根据测评的结果分析,量身定制适合学生个体特点的辅导方案,在选择合适的一线老师进行授课,对每个学生都进行全程跟踪服务,发现问题及时调整教学方案,做到因材施教,轻松学习,帮助学生彻底甩掉低分帽子。

龙门辅导学校 - 试听预约热线:60386188 60386668

协作路校区: 60396271 67618198

桐柏北路校区: 60396229 67537997

凯旋门校区: 60396272 60397973

汝河路校区: 60396228 68628282

淮南街校区: 60396268 68883637

大学路校区: 603967783 660396273

陇海中路校区: 60396227 60386088

黄河路校区: 60396216 63850258